
小学校・中学校共に、相関が見られる質問項目のグラフ 

※ 以下のグラフにおいて、１～４は次のような回答をした児童生徒の 

平均正答率を示している。 

        １＝肯定的な回答をした児童生徒 

        ２＝どちらかといえば肯定的な回答をした児童生徒 

        ３＝どちらかといえば否定的な回答をした児童生徒 

        ４＝否定的な回答をした児童生徒 

 

  

             

 

 

 

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

                       

                       

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                       

＜中学校３年生＞　問３４　学校の規則を守っていますか
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＜中学校３年生＞　問７　自分にはよいところがあると思いますか
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＜小学校６年＞問７　自分にはよいところがあると思いますか
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＜小学校６年生＞　問２２　家の人と学校での出来事について話を

していますか
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＜小学校６年生＞　問３３　今住んでいる地域の行事に参加してい

ますか
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＜小学校６年生＞　問３４　学校のきまりを守っていますか
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＜中学校３年生＞問２２　家の人と学校での出来事について話をし

ていますか
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＜中学校３年生＞問３３　今住んでいる地域の行事に参加していま
すか

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

国語A 国語B 数学A 数学B

平均正答率

1

2

3

4



                       
  

 

 

 

 

 

                      

                      

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

                      

＜小学校　６年生＞　問４０　人の役に立つ人間になりたいと思いま

すか
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＜小学校６年生＞問４６　総合的な学習の時間の授業では、新しい

ことを発見できると思いますか
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＜小学校６年生＞問５３　読書は好きですか
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＜小学校６年生＞問６０　解答を文章で書く問題について、どのよう

に解答しましたか

0

10

20

30

40

50

60

70

80

国語A 国語B 算数A 算数B

平均正答率

1

2

3

4

＜小学校６年生＞問６１　算数の勉強は好きですか
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＜中学校３年生＞問４０　人の役に立つ人間になりたいと思います

か
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＜中学校３年生＞問４６　総合的な学習の時間の授業では、新しい
ことを発見できると思いますか
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＜中学校３年生＞問５３　読書は好きですか
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＜中学校３年生＞問６０　解答を文章で書く問題について、どのよう
に解答しましたか
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＜中学校３年生＞問６１　数学の勉強は好きですか
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＜小学校６年生＞問６３　算数の授業の内容はよく分かりますか
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＜小学校６年生＞問６５　算数の問題の解き方がわからないとき

は、あきらめずにいろいろな方法を考えますか
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＜小学校６年生＞問６８　算数の授業で問題を解くとき、もっと簡単
に解く方法がないか考えますか
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＜小学校６年生＞問６９　算数の授業で公式やきまりを習うとき、そ

のわけを理解するようにしていますか
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＜中学校３年生＞問６３　数学の授業の内容はよく分かりますか
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＜中学校３年生＞問６５　数学の問題の解き方がわからないとき

は、あきらめずにいろいろな方法を考えますか
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＜中学校３年生＞問６８　数学の授業で問題を解くとき、もっと簡単

に解く方法がないか考えますか
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＜中学校３年生＞問６９　数学の授業で公式やきまりを習うとき、そ

の根拠を理解するようにしていますか
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